### 能力作风建设年

市纪委监委驻市财政局纪检监察组

# 着力开展"十个一" 营造崇廉尚廉氛围

的开展,鑫源集团全体干部职工党性观 的一条红线。 念和法纪意识不断加强,'心中有法纪, 入日常生活中,确保党风廉政建设的各 的广大党员干部深受触动和启迪。 类责任目标全面落实到位。"近日,市鑫 源投资控股集团有限公司党委书记、董 政局纪检监察组开展专题学习,"以学促 事长徐旭辉接受记者采访时说。

动为契机,推动全面从严治党不断向纵 深发展,今年5月以来,市纪委监委驻市 市财政局等8个联系监督单位集中开展 了"党纪条规集中学习月"活动。重点围 绕"学习一本《中国共产党纪律处分条 例》、组织一次党纪条规测试、组织一堂 收集一条廉政警示格言、开展一次廉洁 学习效果。 家风建设活动、发送一次廉政勤政提醒 短信、制作一套廉政警示电脑屏保"等 监督单位分别组织本单位人员观看了 10个方面密集开展为期一月的党纪条

"通过'党纪条规集中学习月'活动 识,让党纪法规真正成为党员干部心中 坚守廉洁从政底线和能力作风建设深入 风之弊》《以案促改正本清源》等警示教

一条条党纪党规、一篇篇心得体会、 行动知敬畏,自觉守底线'已经在集团上 一句句警示格言、一个个典型案例、一幅 下形成广泛共识。下一步,我们鑫源集团 幅倡廉桌面,直观又生动、朴实又震撼, 监督的8个单位512名党员干部接受了 委监委驻市财政局纪检监察组组长王 将继续引导干部职工将党纪条规学习融 让驻市财政局纪检监察组联系监督单位

廉"。指导各联系监督单位通过党支部主 据了解,为贯彻落实十九届中央纪 题党日专题学习等方式,原文学习《中国 委六次全会精神,以能力作风建设年活 共产党纪律处分条例》《中国共产党问责 条例》《党委(党组)落实全面从严治党主 体责任规定》等法规文件, 撰写学习笔 财政局纪检监察组以"十个一"为载体在 记、心得体会 416 份,推动政治理论学习 入脑入心;组织一堂廉政党课,引导党员 干部把自己摆进去、把思想摆进去、把职 责摆进去;以党章党规党纪为基础教材, 采取随机抽取与重要岗位、重要人员必 换的廉政警示电脑屏保和 1 次重温先辈 廉政党课、学习一批典型案例、观看一部 考相结合的方式对8个联系监督单位的

结合警示案例,"以案示廉"。由联系 中自觉提升。

什么、怎么做?"对照自身岗位与职责签 格言收集、廉政主题电脑桌面更换等活 订《个人廉洁自律承诺书》512份,让联系 动,累计参与人数达 1100余人次。市纪 一次思想上的深刻警示, 充分认清党风 永锋告诉记者,通过一系列活动,不仅 廉政建设的重要性和严以用权、严以修 增强了联系监督单位广大党员干部的 据介绍,在活动开展过程中,驻市财 身、严以律己的必要性,切实教育广大党 法纪意识和党性观念,也更加坚定了党 员干部做到以案为戒,警钟长鸣。

> 营造廉政氛围,"以文尚廉"。驻市财 浓厚的崇廉尚廉的氛围。 政局纪检监察组指导联系监督单位充分 发挥廉洁文化的宣传阵地作用, 通过收 送廉政勤政提醒短信、制作廉政警示电 脑屏保等方式,全方位、多角度地引导党 员干部积极参与本单位的廉洁文化创建 座右铭、21条群发廉政短信、164幅新更 任关涛说。

《四风之弊》《以案促改正本清源》等警示 以"十个一"为载体开展的"党纪条规集 二十大胜利召开。"王永锋表示。 规集中学习及廉政教育,进一步强化联 教育片并学习一批典型案例,通过正反 中学习月"活动,先后组织了对党规党 系监督单位党员干部党性观念和法纪意 两方面的典型案例,引导党员干部围绕 纪专项学习及知识测试、集中观看《四

讨论"纪律要求什么、约束什么? 我该做 育片、习仲勋同志家风故事分享、廉政 员干部的政治信念和入党初心,营造了

"通过学习,同志们纷纷表示,将时 刻严于律己,自觉加强政治理论学习, 集廉政警示格言、开展廉洁家风建设、发 时时刻刻以党纪为'戒',以条规为 '尺',不断夯实自身作风纪律建设,做 一名讲政治、有信念,讲规矩、有纪律, 讲道德、有品行,讲奉献、有作为的'四 和宣传。活动中收集的 512 条廉政警示 有'合格党员。"市公共资源交易中心主

"下一步,驻市财政局纪检监察组将 家规家训活动,让广大党员干部在浓厚 继续秉承学以致用原则,坚持在学中用、 警示教育片、签订一份廉洁自律承诺书、 200 名同志进行了知识测试,全面检验 的廉洁文化氛围中无形受学,在潜移默 用中学,巩固学习成果,提升工作能力, 化中接受党纪洗礼,在严肃活泼的风气 引导全体党员时刻紧绷思想之弦,以更 加积极的态度, 更加务实的作风投入各 一个月来,驻市财政局纪检监察组 项工作中,以更加优异的成绩迎接党的

> 融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 陈亚楠

# 汝州鑫源集团加强党纪条规学习

本报讯 (融媒体中心记者 宋乐 义 通讯员 黄亚辉) 6月2日,在汝 州市鑫源投资控股集团有限公司的会 议室内,干部职工们有序间隔坐开,大 家奋笔疾书,一场"党纪条规集中学习" 情况考试正在进行,旨在通过考试的形 式来检验大家的学习情况。

据了解,自开展党纪条规集中学习 月活动以来,汝州鑫源集团通过开展形

式多样、内容丰富的活动,营造了风清 气正的政治环境。召开专题学习会议, 领会文件精神内涵;组织观看警示教育 片,始终让自己保持清醒的头脑;组织 党纪条规测试,真正达到"以考促学、以 考促用、以考促廉"目的;大力推进廉政 文化"上电脑"活动,做到廉政文化外化 于形,内化于心;签订廉洁自律承诺书

和开展廉洁家风建设活动,切实抓好自

身和职责范围内的党风廉政建设。

"通过开展学习教育,汝州鑫源集团 党员干部的党纪观念和法律意识有了明 显提高,廉洁自律意识也得到了进一步增 强,筑牢了党员干部特别是领导干部拒腐 防变的思想道德防线,树立了良好的社会 形象。"汝州市鑫源投资控股集团有限公 司党委书记、董事长徐旭辉介绍说。

"下一步,我们鑫源集团将继续坚

持党纪条规学习教育。坚持把党纪条规 学习列入党委政治工作的总体部署,融 入日常政治工作,纳入党委中心组年度 学习计划。实现学习'制度化、格式化、 常态化'。"徐旭辉表示,汝州鑫源集团 将以党纪条规学习为契机,营造廉政文 化氛围。充分利用网络信息、廉政短信、 观看警示教育片等手段,开展丰富多彩 的廉政文化创建活动。









### 端午节



社

区

妇

联

本报讯 (融媒体中心记者 牛莉萍) 为充分挖掘端午节蕴含的 良善家风家教,引导广大家庭树立良好家风,6月2日,市妇联在塔寺社 区举办"迎端午 话家风"家庭文明建设主题活动。

活动邀请和睦家庭代表朱战胜夫妻进行好家风好家训宣讲。朱战 胜从怎样形成良好家风、良好家风会产生什么影响,以及如何营造良 好家风等方面入手,与现场家庭互动,将良好家风要代代传承的观念 植根在父母孩子心中。"作为年轻一代的父母,要从自身做起,在家庭 中形成良好家风,还要在孩子面前言传身教,让孩子受到良好家风的 润泽,做良好家风的传承人。"听完讲座,社区群众都很有感触。

包粽子是端午节的传统民俗,活动特别邀请社区群众60多人参加。 现场,大家拿起粽叶卷成漏斗状,满满地填上馅料,线绳上下翻飞,在一 双双巧手下,瞬间变成了一个个鲜绿的粽子,在桌上堆成了"粽子山",娴 熟的包粽子技术吸引了许多群众观看,现场一片欢乐祥和的气氛。浓郁 的家庭氛围和传统文化气息扑面而来,充满节日乐趣。

据活动方负责人介绍,举办本次活动的目的,是通过丰富多彩的民 俗活动和群众性文体活动,形成独具地方特色和文化内涵的家风文化品 牌,让好家风成为守护家庭幸福、社会和谐的重要力量。

- 为传承传统文化,厚植爱国主义情怀,打造单位协力合作的良好氛围,6月2 日,市住房保障管理中心组织职工开展"弘扬传统文化 浓情过端午"包粽子活动。
- 五彩丝线长,艾草棕飘香。6月2日上午,市自来水公司开展"我们的节 日——端午包粽子"活动。公司精心准备糯米、粽叶、蜜枣、豆沙、花生等原材料,大 家边包粽子,边交流技巧心得,卷粽叶、放食材、裹粽子、扎棕绳,一个个形态各异的 粽子包成了。大家在浓浓的粽香中体验传统习俗的乐趣。 梁杨子 雷文娟
- 粽叶飘香,浓情端午。6月2日清晨,市园林中心组织职工开展了包粽子比 梁杨子 石锐
- 为让同学们了解中国传统节日的习俗,感受传统节日的气氛,增强学生对民 族文化的认同感和自豪感,6月3日晚,汝州二高各班开展了端午节主题教育活
- 6月3日上午,市骨科医院党总支副书记刘恢烈一行来到市集中隔离点,慰 问医院的驻点医务人员,为他们送去了粽子、饮品、水果、方便食品等慰问品,并为 他们带去节日的祝福,让医护人员切实感受到"娘家人"的关爱和温暖。
- 为弘扬中华民族传统文化,传承以爱国主义为核心的民族精神,6月3日上 午,汝州五高举行 2022 年端午节教职工"包粽子"活动。 院党委副书记郑旭歌一行慰问了端午节期间依然坚守在高速卡点和隔离点的医护
- 悠悠粽叶香,浓浓关爱情。6月3日上午,市人民医院医疗健康服务集团总 人员,为他们送去院党委的关心和祝福。 郭营战 焦若莹





6月2日,市自然资源和规划局志愿者到柏思幼儿园 看望慰问幼儿园儿童, 为孩子们送上了节日温馨的祝福 和精美的学习用品。 陈晶 焦学锋 摄

### 粽叶飘香 香包传情

## 市检察院举办"我们的节日·端午"主题活动

本报讯 (融媒体中心记者 李浩然 通讯员 郭慧利) "米不要装太满 了,不然粽子煮不透。""这个叶子这样折过来,包紧了再扎绳子。""哈哈,你看 我包的这个粽子还不错吧!"6月2日上午,市检察院机关食堂内不时传来阵阵 欢笑声,检察干警们通过包粽子、挂香包,品味传统文化,共贺端午佳节。

为大力弘扬中华民族优秀传统文化,积极培育和践行社会主义核心价值 观,增强干警的爱国情怀和凝聚力,在端午节到来之际,市检察院政治部认真 筹备,组织干警开展了"我们的节日·端午"主题活动。

活动现场,机关食堂准备了粽叶、糯米、大枣、花生等材料,参加活动的干 警看着琳琅满目的食材,一个个脸带微笑,摩拳擦掌,跃跃欲试。初学者手忙脚 乱,有经验者气定神闲,大家老手带新手,师傅教徒弟,围在一起折粽叶、填糯 米、放红枣、加花生,不一会儿就包了满满一大盆的粽子。

为使大家进一步感受节日氛围,检察院领导还为大家配发了精美的五彩香 包,并通过分享端午节传统习俗,倡导大家积极弘扬传统文化,厚植家国情怀。

粒粒糯米飘粽香,浓浓艾香传真情。一幅幅和谐的画面,一张张开心的笑 脸,见证了检察干警团结向上、积极进取的队伍形象,让广大干警不仅真切地 感受到了节日内涵,感受到组织的关爱和温暖,更增进了彼此之间的沟通和交 流,提升了检察队伍的凝聚力和向心力。







#### 茶马古城·中大街文艺展演系列活动启动仪式举行

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶) 6月4日,我市茶马古城·中大街 文艺展演系列活动启动仪式举行。河南中旅集团董事长唐伟平,平顶山市文 化广电和旅游局副局长郭群献,我市领导赵战营、王沧海、杜占广、杨辉星参 加活动。(更多报道详见第4版)

#### 我市召开棚户区改造工作领导小组五月份例会

本报讯 (融媒体中心记者 梁杨子) 6月2日,我市召开棚户区改 造工作领导小组五月份例会,通报了各棚改项目5月份目标任务完成情况 及6月份目标任务。市领导杜占广、郑华永出席会议。

#### 我市召开生态环境月工作例会 暨臭氧污染防治工作推进会

本报讯 (融媒体中心记者 梁杨子) 6月2日,我市召开生态环境 月工作例会暨臭氧污染防治工作推进会。市领导郑华永、姜新夏出席会议。

#### 我市组织收听收看全省 2022 年农村地区 乱占耕地建房问题整治电视电话会议

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶) 6月2日,全省2022年农村地区 乱占耕地建房问题整治电视电话会议召开。我市领导李鑫琪、陈振军在汝州 分会场组织收听收看。

#### 市领导走访政协委员

本报讯 (融媒体中心记者 赵子豪) 6月4日,市领导范响立、刘天 望一行先后到我市京师律师事务所、丹阳西路农商银行、家家靓职业技术培 训学校等地对政协委员工作站创建工作提出具体要求。

#### 我市组织收听收看 全省新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议

本报讯 (融媒体中心记者 梁杨子) 6月2日,我市组织收听收看 全省新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议。会议指出,要坚决克服松懈麻痹 思想,持续从严从紧从细从实抓好疫情防控工作,筑牢疫情防控屏障。市领 导鲁武国、张武钦在汝州分会场收听收看会议实况。

## 市档案馆特色活动邀你来

本报讯 (融媒体中心记者 刚鑫雨) 在"6·9"第15个国际档案日来 临之际,市档案馆在全市档案系统开展以"喜迎二十大·档案颂辉煌"为主题 的国际档案日系列宣传活动,营造迎接党的二十大胜利召开的良好氛围。

根据活动安排,今年6月6日至7月5日为集中宣传月,活动期间以档 案视角生动展现历次党代会我市取得的重大成就和历史经验,突出展现我 市经济社会的新变化新面貌新气象。

届时,一大批特色活动将陆续与市民见面。开展档案法律法规集中宣传活 动。6月9日前后,举办2022年国际档案日系列宣传活动启动仪式;市档案局 (馆)组织展出版面,发放宣传手册,举行档案集中捐赠仪式等,进行集中宣传 活动。6月6日至7月5日,各单位在本机关、本系统组织开展集中宣传活动。 开辟宣传专栏,与融媒体中心联合在《今日汝州》开辟"喜迎二十大·档案颂辉 煌"专栏,充分展示我们党的光荣传统、奋斗历程和丰功伟绩,赓续红色血脉。 推出档案系列宣传片(短片),讲述汝州档案里的红色故事,通过一个个故事, 以点带面,以小见大展现党带领人民勇毅笃行的初心使命和探索奋斗的身影 足迹,真切感受信仰的光辉、奋斗的史诗和人民的伟力。举办书画摄影展,举办 "喜迎二十大"书画精品展和"同心抗疫·汝州有我"主题图片展。举办档案馆开 放日活动, 面向中小学生、家庭等开展档案知识宣传普及及特色研学实践活 动。开展"找寻老照片背后的故事"活动,市档案馆整理一批有价值但缺乏相关 信息的老照片,面向社会公开征集照片里相关的人和故事,进一步完善馆藏 资料,留住"汝州记忆"。组织开展 2022 年国际档案日主题征文活动,积极发 动、组织参与征文活动,对报送作品择优推荐参加国家档案局 2022 年主题

市档案馆相关负责人表示,各项活动正紧锣密鼓筹备中,市档案馆将结 合我市实际,精心组织筹划,以群众喜闻乐见的形式宣传好档案工作,扩大 活动的影响力和覆盖面,增强宣传效果。

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 赵延峰) 记 者日前从市物价办获悉,据该办价格监测人员5月28日至6月2 日对我市市场粮油副食品价格监测情况显示,我市粮油副食品价 格运行"稳"字当头,供应充足。其中玉米、鸡蛋、蔬菜价格下降。

东北大米平均价格为 2.50 元(500 克,下同),与上周基本持 平,与上月同期基本持平;小麦平均价格 1.55 元,与上周基本持 平,较上月同期上涨 1.97%;玉米收购价格 1.34 元,较上周下降 0.74%, 较上月同期上涨 0.75%。

食用油价格基本平稳。金龙鱼一级5升桶装花生油平均价 格为 119.9 元 / 桶,与上周基本持平,与上月同期基本持平;金龙 鱼一级5升桶装菜籽油平均价格为75.68元/桶,与上周基本持 平,与上月同期基本持平;金龙鱼一级5升桶装大豆油平均价格 为 52.90 元 / 桶,与上周基本持平,与上月同期基本持平;金龙鱼 一级5升桶装食用调和油平均价格为69.90元/桶,与上周基本 持平,与上月同期基本持平。

肉类价格平稳。仔猪平均价格为20.00元,与上周基本持平, 较上月同期上涨 20.48%; 生猪收购平均价格为 8.10 元, 较上周 上涨 1.25%, 较上月同期上涨 10.95%; 五花肉平均价格为 12.00 元,与上周基本持平,较上月同期上涨 9.09%;精瘦肉平均价格为 12.00元,与上周基本持平,较上月同期上涨 9.09%;牛肉平均价 格为 40.00 元,与上周基本持平,较上月同期上涨 5.00%;羊肉平 均价格为35.00元,与上周基本持平,较上月同期下降5.40%。

鸡蛋价格下降。钟楼农贸市场鸡蛋平均价格为4.80元,较上 周下降 5.88%, 较上月同期下降 15.78%; 从所监测超市情况看, 6 月2日鸡蛋最高价格为4.98元,最低价格为4.78元。

蔬菜价格下降。从钟楼农贸市场情况来看,监测26个蔬菜 品种平均零售价格 1.73 元,较上周下降 7.48%,较上月同期下降 18.77%。从具体情况看,26个蔬菜品种价格为4涨14平8降,茄 子、胡萝卜、生菜、蒜苔价格上涨,韭菜、菠菜、绿豆芽、黄豆芽、包 菜、大白菜、白萝卜、上海青、香菇、平菇、大蒜、洋葱、生姜、豆腐 价格持平,青椒、芹菜、土豆、长豆角、黄瓜、西红柿、大葱、冬瓜价格下降。

从所监测超市情况来看,监测 26 个蔬菜品种平均零售价格为 1.92 元, 较上周下降 6.34%,较上月同期下降 9.85%。从具体情况看,26个蔬菜品种价 格为5涨6平15降,韭菜、菠菜、包菜、生菜、平菇价格上涨,绿豆芽、黄豆 芽、大白菜、香菇、生姜、豆腐价格持平,青椒、芹菜、土豆、长豆角、茄子、黄 瓜、西红柿、白萝卜、胡萝卜、冬瓜、上海青、蒜苔、洋葱、大葱、大蒜价格下降。

副 口 口口 价